il
L

B

Iﬂ Ernst Fehling GmbH & Co. - Mendener Strasse 1 - D-58739 Wickede (Ruhr)
Fon +49 (0) 2377 2033 - Fax 1635 - Email: info@fehling.de - Internet: http://www.fehling.de

Stuckliste und Anbauanleitung

est. Nr.: 6026 ZBA KA W 800 Artikel: Adapter fur ,Zierblende Einspritzanlage links*

Passend fir: Zur Montage der ,Zierblende Einspritzanlage links" auf der rechten Seite

1
1

Adapter
x Stiickliste und Anbauanleitung

Befestigungsteile:
Adapter an Motorrad:

2 x Sechskantschraube DIN 933 M 6 x 30 mm

2 x Unterlegscheibe DIN 9021 M 6

1 x Distanzrohr (Befestigungspunkt oben) 14 x 2 x 20 mm
1 x Distanzrohr (Befestigungspunkt unten) 14 x2x 16 mm
Zierblende an Adapter:

2 x Innensechskanthalbrundkopfschraube ISO 7380 M5 x 25 mm

2 x Unterlegscheibe DIN 125 M5

2 x Sechskantmutter (selbstsichernd) DIN 985 M5

Bild 6026_R_Adapter Bild 6026+27

Montagehinweis:

Montieren Sie auf der rechten Seite den Adapter mit den aufgefuhrten Befestigungsteilen.

Die Distanzrohre werden zwischen Adapter und Motorrad montiert.

Zierblende mit den aufgefiihrten Befestigungsteilen anbringen.

Anzieh-Drehmomente fiir Schrauben und Muttern wie vom Hersteller vorgegeben.

(falls nicht angegeben: M 4: 3 Nm, M 5: 5,9 Nm, M 6: 10 Nm, M 8: 25 Nm, M 10: 49 Nm, M 12: 85 Nm).
Schrauben gegebenenfalls mit flissiger Schraubensicherung wieder montieren.

Pflege und Wartung:

Um eine lange Lebensdauer unserer verchromten Artikel zu erreichen sollten sie regelméaRig gereinigt und
mit handelsiiblichen Chrompflegemitteln behandelt werden.

Bei pulverbeschichteten Artikeln ist eine regelmafRige Reinigung wichtig. Beschadigungen (z. B. durch
Steinschlag) kdnnen mit Farbe ausgebessert werden.

Bei beiden Ausfuihrungen empfehlen wir Gber den Winter das Einsprayen oder Einreiben mit Korrosions-
schutzél oder Silikon.

Alle Befestigungsschrauben missen in regelméaRigen Abstanden (max. 6 Monate) tUberprift werden.

Wir wiinschen lhnen viel Freude und unfallfreie Fahrt mit unserem Motorradzubehor.

Erstellt Geéandert Geprift Entwicklung Geprift Verkauf Freigabe

Datum/Name 2011-05-20 PU 2011-05-23 JF 2011-05-23 JF

Revision:1 Seite 1/1 N:\AVASA6\6026_SA.doc




